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%% | Problémes |additions/soustractions

» Claire a acheté un disque & 41 € et un jeu vidéo & 18 €, ! 106 [ @
Combien a-t-elle payé en tout ? 4
Phrase réponse /Mé 1‘/18@:(1 9@ ........ Wr—— l@ [52]
= Maxime o 28 billes rouges st 20 billes blsues -. : L
Combien a-t-il de billes en tout ?

+
Phrase rénonse &8'!’&0:[18 44444
 Sophie a 26 ans. Julie a 3 ans de plus que Sophie.
Quel est I'Gdge de Julie ? 4
Phrase réponse &Q%B:S\B ..................................

|
Simon a 13 voitures. Jean en a é de plus que Simon.

Camhian Jeon ao-t-il de voitures 2

1
Phrase réponse : DT .é. -0 1. T
* Anne a 20 bonbons. Sa maman lui en donne 8 de plus.
Combien Anne a-t-elle de bonbons maintenant ? +
Phrase réponse &0'{'82 &X ....................................
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Exemple : 58}+3(L = (50 +30) + (8+ 1)= 89)

-« y L. s
#par 4040 + (AHE) =58

50 6
25+31=_ 00 +'5())+L5+ﬂ = 56

Y
62+12= (60:5(0’10\ F9+3)= ¥

30 g
15+23= (40 + 0) +(54%) - 38

80 ;|
sa+35= (50130 )+ (445) =39

g0 5
n+12- (3104 10) +(343) -85

%0 +
s1+16=_(80 + 10] +{4+6) =9%

Y g
37+11= [ DQ +0 A0) + (F+1) =48

bo 8
43+25=U’f0 £30) + (345) - é%

bo 3
17+51= MQJ’SO) L %’H:é&

> 2 g v




10 < 100 16 i,

27 ( 72 14 ... < ..... 41

49 < ..... 54 L/, Y 60

18 ... {81 40 ... {’ 50

45 ... < 54 30 ... ey 3D
2. Compléte ces séries de comptagespar 1. /15

M. <15<b 17< /8. <149 <d0 <d 1 <22

20< 30 < 3 63<.6H.<65<.é.£<.é..:2'< bJ

35<3b <2 36 <At < A8 <23 <Ha <4

49 <50.<.5.{1 98 <9< 400

s50<H1 <5 69<}O<"H<}l<}3><jr%<}5
3. Complete le comptage par 10 jusque 100. /5
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47 <54 (10w
28>14 (W\OL....
18 > 81 é{ O
60 =90 /@Qum
90 = 09 go,um
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Place les nhombres dans le train:

tcole de Crevette J
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Dessine un rectangle dont les grands c6tés mesurent &
carreaux et les petits c6tés 4 carreau.,

Dessine un carré de 3 carreaux de coté.

Dessine un rectangle dont les grands cotés mesurent 4
ravimmsaliv ot loas mnadidan RA+Aa O ;oA
CUl t TUUA T 1o FCI o LUICO AU T TUUA

Dessine un carré de 2 carreaux de coté.
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1 - Les fleches indiquent le trajet du lapin. Colorie son h

@ ® chemin pour savoir ce qu’il va manger.
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C 2 - Méme exercice. )
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[ 3 - Observe le déplacement du lapin et code le chemin J

avec des fléches.
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